



冠病疫情大流行带来了需要开放空间的新宅趋势

【本报讯】由于新冠肺炎大流行暴发，因此造成全球20%人口被锁定禁足居家。在家办公和居家的体制，成了防止新冠肺炎肆虐的有利步骤。

由于房屋是人们的一切，于是就塑造未来的住宅趋势。

印尼房地产中央理事会主席托托克(Paulus Totok Lusida)表示，目前和未来住宅的趋势，需要更多的开放空间。住宅区的设施，也应尽可能完整和自然地构建。

托托克最近在一项视讯研讨会上说：“除此之外，现代住宅还被利用作为工作、学习和进行祈祷的场所。因此在设计房屋时，开发商需

要具有创造性的思考来设计房屋，注意到自然的照明系统、空气流通、良好和健康的卫生系统。”

Jakarta Indah Makmur 有限公司经理 Tomoaki Kinoshita 称，在新冠肺炎大流行期间，人们的住房迫切需要具有流动的健康空气，以及具备开放式绿色空间的设施。

他介绍说，The Veranda 是开发商在大流行期间作出适应性的应对措施。The Veranda 将碧绿的绿洲、豪华秀丽的自然风光、净水、新鲜空气和自然照明，在垂直民楼中融为一体，以提高居民的身心健康和生活质量。

Kris

Panin Dai-ichi Life 通过数字扩展保险范围与印尼 Marubeni 签署合作协议

【本报讯】2021年2月24日(星期三)，PT Panin Dai-ichi Life 总裁 Fadjar Gunawan 与 PT Marubeni Indonesia 总裁 Takeshi Mamiya 签署合作协议

出席见证有：PT Panin Dai-ichi Life 市场总监 Yusuke Nakamitsu，与 PT Marubeni Indonesia 子公司 PT Asa Bestari Cit-

ta 总裁 Masashi Shinohara。

这项签署合作协议，旨在教育民众，并提高民众对健康的认识，以及通过数字媒介渠道购买保险的重要性，特别是对于有孩子或将有爱子的家庭。

本报记者明光报道。



Masashi Shinohara (左)与 Yusuke Nakamitsu (右) 见证 Takeshi Mamiya (左三)与 Fajar Guanawn 签署后合影。

广西建设面向东盟的国际人才特区



2020年12月10日，航拍广西南宁市平乐玉洞立交桥，桥面道路两旁种植的三角梅在冬日暖阳下盛放，宛如为桥身镶嵌上紫红色的花边。中新社记者 俞靖 摄



2月17日，航拍位于广西南宁市解放路的“仓西门”。据了解，当地在史料分析的基础上在历史原址附近对仓西门进行复建，复建城墙和城门楼具有岭南传统古建筑风格。中新社记者 俞靖 摄

中新社南宁2月24日电(记者 黄艳梅 杨陈)广西壮族自治区科学技术厅厅长曹坤华24日介绍，广西将利用毗邻东盟的地缘优势实现特殊化、差异化引才，以建设中国—东盟科技城为契机，建设面向东盟的国际人才特区。

广西是中国唯一与东盟海陆相连的省区，是中国面向东盟开放合作的前沿和窗口。曹坤华

称，广西将充分利用其承担中国—东盟创新合作的有利条件，大力引进东盟国际人才，打造面向东盟拓展至RCEP成员国的高端人才云集、创新要素富集、国际交流合作汇集的人才集聚区。

目前，广西已推进与东盟9个国家分别建立了政府间双边技术转移工作机制，与7个东盟国家组建了技术转移联合工作组，并与东盟国家建立

了12个农业科技园区。广西成为中国率先启动实施“东盟杰出青年科学家来华入桂工作计划”的地区之一。

曹坤华称，广西将聚焦科技创新需求和产业振兴，进一步优化“东盟杰出青年科学家来华入桂工作计划”“广西高端(境)外人才引进”“国际(境)外科学家领衔承担科技项目”等外国人才项目和平台，支持用人单位

精准引进来自东盟国家、“一带一路”沿线国家杰出青年科学家以及其他国际高层次外国专家入桂开展科研工作，合作培养科技领军人才。

为优化健全国际人才创新创业生态环境，广西将深入实施外国人来华工作许可制度和外国人才签证制度，大力推进“一卡通”政策，打造“线上+线下”相结合的广西

外国专家书屋，深入推进“广西外国专家友善医院”建设，解决在桂工作外国专家“看病难”问题。

据介绍，广西将抓住国家深入推进“一带一路”建设、加快粤港澳大湾区发展、支持西部陆海新通道建设等重大

机遇，引进国家级、高水平创新平台到广西建立分支机构，引导更多国内外一流创新资源和高端人才智力入桂，为每个行业领域建成一个以上统筹全国资源、面向东盟的区域性创新中心提供强大支持。

美国财长耶伦暗示美政府愿支持数字美元研究

【本报综合讯】与前任姆努钦不同，美国财长耶伦暗示拜登政府支持研究数字美元的可行性。据彭博2月23日消息，耶伦周一出席《纽约时报》主办的虚拟会议时说，中央银行研究发行主权数字货币是有意

义的。耶伦指出，数字美元可能有助于解决美国向低收入家庭实现普惠金融的障碍，“太多美国人无缘便捷的支付系统和银行帐户，我认为数字美元在这方面会有帮助。这可能带来更快、更安全

和更便宜的支付，我认为这是重要目标”。

据《纽约时报》等外媒报道，当地时间22日，耶伦表示，比特币经常被用于非法融资，其应用效率低下，且具有高度的投机性，投资者应该当心。耶伦指出，数

字货币可能带来更快、更低成本的支付，但许多问题仍需要研究。耶伦已明确表示，美国财政部将严格审视比特币及其使用，以保护投资者。耶伦暗示，美国政府可能会对比特币实行更多监管措施。

歡迎惠登 迷途廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部郵箱: guojiribao@163.com 廣告部傳真: 021-6261866

BELI DENGAN HARGA TINGGI
ELEKTRONIK BEKAS, AUDIO HIGH END, AMPLI POWER, SPEAKER SOUND SYSTEM PROFESSIONAL DLL
Hub : 0816865691
WA : 085893326139

劉氏假牙
AHLI GIGI PALSU (不开分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu (pk 9 - pk 17)
MESJID KEBON JERUK NO 40A
電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000	MINI 2 Rp. 88.000	MINI 3 Rp. 132.000	MINI 4 Rp. 180.000
----------------------	----------------------	-----------------------	-----------------------

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 08129600886

INTERNATIONAL DAILY NEWS

國際日報與億樂榮電台合作，提供大家每日最新商業經濟資訊

億樂榮網路廣播企業集團為您呈現每日24小時中文廣播電台

- 提供給您印尼最新的旅遊、商業及生活方式的資訊 -

免費下載APP: IOS, Android, 關鍵字 "eljohn mandarin"

Also available On:

ELJOHN MANDARIN